

Αθήνα, 10/7/2012

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 11

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Όταν σε προηγούμενη ανακοίνωσή μας αναφέραμε ότι «υπάρχουν επικίνδυνοι άνθρωποι γύρω μας που επιβουλεύονται τα συμφέροντα των συνταξιούχων» της Τραπέζης της Ελλάδος, αντιμετωπίσαμε από τη δυσπιστία έως την αγανάκτηση κάποιων συναδέλφων. Δυστυχώς όμως ΕΙΧΑΜΕ ΔΙΚΙΟ. Νέοι συνταξιούχοι, παλαιοί εν ενεργεία συνδικαλιστές σε πλήρη αρμονία με παλαιούς συνταξιούχους προβαίνουν σε ενέργειες που βάζουν σε άμεσο κίνδυνο την ύπαρξη του Συλλόγου μας. Τέτοιες ενέργειες είναι:

α) Η δημιουργία «Επιστημονικού Συλλόγου Συνταξιούχων» με πρωτεργάτη αυτής της διασπαστικής κίνησης ένα στέλεχος και υποψήφιος της «αναγεννητικής πρωτοβουλίας»!!!

β) Η συγκέντρωση υπογραφών από νέους συνταξιούχους παλαιούς συνδικαλιστές για την διάσπαση του Συλλόγου μας.

Οι άνθρωποι αυτοί που

- Σαν εν ενεργεία συνδικαλιστές έπαιξαν αρνητικό ρόλο για τη λύση των προβλημάτων των συνταξιούχων.
- Είναι σαφώς υπαίτιοι για πολλές αρνητικές εξελίξεις σε θέματα των συνταξιούχων.
- Σας ζητούν να τους εμπιστευτείτε. Είναι ποτέ δυνατόν!!!

Εμείς συνάδελφοι θεωρούμε καθήκον μας να σας ενημερώσουμε ότι:

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων της Τραπέζης της Ελλάδος κινδυνεύει.

Να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί σε όποιον σας ζητά της υπογραφή σας και μόνο αν συναινείτε ουσιαστικά στους λόγους για τους οποίους σας ζητείται η υπογραφή να την δίδετε. Να ζητάτε σαφή και ολοκληρωμένη αιτιολόγηση για τη χρήση των κειμένων που σας δίδονται για υπογραφή.

Να μην θεωρείτε αυτονόητη την καλή προαίρεση κανενός.

Να εξετάζετε το ρόλο που έπαιξαν οι διακινητές, κάθε κειμένου, όσο ήταν εν ενεργεία.

Με αυτόν τον τρόπο θα περιοριστούν στο ελάχιστο οι πιθανότητες να υπάρξουν εξελίξεις για τις οποίες δε θα είστε σύμφωνοι.

Όσο για τους «ανυπόμονους» «νέους» «σωτήρες» όπως αυτοαποκαλούνται ας κάμουν λίγη υπομονή ο Μάρτιος του 2013 θα έρθει πολύ γρήγορα και αν οι συνάδελφοι τους τιμήσουν

με την ψήφο τους ας διοχετεύσουν τότε την υπερβάλλουσα δραστηριότητά τους στη λύση των προβλημάτων των συνταξιούχων που σαν εν ενεργεία, είτε εδημιούργησαν, είτε δεν άφησαν να επιλυθούν.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Ο Σ.Σ.Τ.Ε. είναι το μοναδικό συνδικαλιστικό όργανο που σε εκφράζει και σε προστατεύει, προστάτευσέ τον και ΕΣΥ.

Οι σκέψεις για διασπάσεις, ενώσεις με άλλους συλλόγους ή διάλυση του Συλλόγου μας έχει ταπεινά κίνητρα.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

ΤΩΡΑ ΞΕΡΕΙΣ

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΛΕΝΗ ΚΛΗΤΟΡΑΚΗ ΠΟΥΛΙΑ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Υ.Γ.

Επειδή τελευταία κυκλοφορούν ανακοινώσεις με ψευδές, ανεύθυνο και ύποπτο περιεχόμενο, που στοχοποιούν μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας είμαστε υποχρεωμένοι να δηλώσουμε ότι πράγματι «βρισκόμαστε αντιμέτωποι με αψυχολόγητες ενέργειες υπονόμησης του μετώπου μας εκ των έσω...» από αυτούς που πρόσφατα έγιναν μέλη του Συλλόγου μας. Να ενημερώσουμε τους «αδασείς» ότι η πλειοψηφία 7 (επτά) στα 9 (εννέα) δεν είναι «οριακή» όπως τους βολεύει να γράφουν στις ανακοινώσεις τους και ότι οι αποφάσεις των οργάνων δεν αποτελούν μομφή για τα πρόσωπα που τις υιοθετούν. Όσοι προσπαθούν να τρομοκρατήσουν μέλη του Δ.Σ. στοχοποιώντας τους θα αποτύχουν οικτρά γιατί σε μια δημοκρατία η άποψη δεν αποτελεί ψόγο.

Δηλώνουμε επίσης ότι «η ενότητα εν ενεργεία και συνταξιούχων» για μας ήταν πάντα το ζητούμενο και το επιθυμητό, ΑΥΤΟΙ το ανακάλυψαν τώρα λαϊκίζοντας και ψηφοθηρώντας.